

Seminar **Product Lifecycle Management** Brăila 2007

Evenimentul va avea loc în data de 16 Martie 2007, ora 10, la sediul Facultății de Inginerie din Brăila din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați.

Adresa: Str. Călărași, nr. 29, Brăila

Program	
10:00	Cuvânt introductiv – Prof. Dr. Ing. Adrian Goanță
10:15	Prezentare ADA – servicii și soluții
10:30	Prezentarea “Centrului de Training UGS Brăila”
10:45	Proiectare – SolidEdge
11:15	Pauză de cafea
11:35	Analiză cu metoda elementului finit Femap/Nastran
11:50	Prelucrare – NX CAM
12:20	Pauză de cafea
12:40	Gestiunea documentației tehnice – Teamcenter
13:00	Sesiune de întrebări



Despre UGS

UGS oferă un portofoliu de produse creat special pentru piața de PLM (Product Lifecycle Management). UGS are 46.000 de clienți în întreaga lume și având peste 4 milioane de licențe.

UGS pune la dispoziția clienților săi „platforma produsului digital” care oferă acces la toate informațiile importante legate de produs și de procesul de producție tuturor participanților la lanțul valoric, de-a lungul ciclului de viață al produsului.



Despre ADA

ADA este singurul partener UGS în România, iar în cei 12 ani de activitate a implementat peste 600 de soluții software. Printre atuările ADA se numără experiența, profesionalismul și o bună cunoaștere a mediului economic românesc.

Colaborarea stă la baza PLM-ului și a modului în care ADA își desfășoară activitatea. În acest spirit se dezvoltă colaborări strânse cu fiecare client pentru a-i înțelege complet necesitățile și strategiile pe care dorește să le dezvolte. Astfel, soluțiile oferite sunt personalizate și răspund cerințelor beneficiarului.

Cu ajutorul experților noștri și prin facilitățile puse la dispoziție în centrele de training, îi ajutăm pe clienții noștri nu numai să învețe cum să lucreze cu soluțiile oferite, dar și cum să le stăpânească și să le optimizeze capacitățile în funcție de cerințele pieței și de strategiile proprii de dezvoltare.



Despre Q IAȘI

Compania Q SRL din Iași este partenerul ADA pentru zona Moldovei, având o bogată experiență în furnizarea de soluții software și hardware pentru piața din această zonă.

Clienții UGS & ADA

NASA, Boeing, General Motors, General Electric, Bosh, Ford, Volvo, ABB-Alstom, Siemens

PROMEX Brăila, UZINSIDER Galați, ICEPRONAV Galați, AEROSTAR Bacău, ARCTIC, TURBOMECANICA